



人社局:今年更多进城落户农民将纳入城镇社保体系 扶持万人自主创业



昨日,无锡市人力资源和社会保障工作会议召开,记者从会上获悉,2015年,无锡市人社局将推动进城落户农民纳入城镇社会保险体系,企业职工基本养老、城镇职工基本医疗、失业、工伤、生育保险分别扩面6万、6万、4万、4万、4万人。

1

城镇新增就业10万人

2015年计划城镇将新增就业10万人,城镇登记失业率控制在3%以内;失业人员再就业3.74万人;援助就业困难人员实现就业1万人;无锡市户籍实名制登记高校毕业生就业率达到90%以上。

无锡市人社局将健全创业培训、创业政策、创业载体、创业服务、创业氛围“五位一体”机制,推动创业促进就业,

形成大众创业、万众创业的生动局面。年内将扶持自主创业1万人,其中大学生创业1600人、农民创业1500人。

今年将会实施大学生就业促进计划,开展大学生“阳光就业”行动,推进公共就业人才服务进校园,组织就业见习,进行离校未就业高校毕业生实名制登记和就业服务工作。

3

为大学生创业提供全程服务

今年计划新引进各类人才7万人,其中高层次人才6500人。加大技能人才培养力度,新增高技能人才2万人。引进大学生4万人。加大海外高层次人才和外国专家引进力度,新增外国专家400人、海外留学人才1350人。建立海外人才的信息库和无锡留学生人才库。加大专业技术人才培养力度,新增专业技术人才3.31万人。新建省博士后创新实践基地和国家博士后科研工作站5家以上。

同时,还将建立持续完善人才创新创业平台,强化公共创业服务体系,为大学生创业提供专业化、精细化、便捷化和全过程的创业服务。推进“百千万”大学生就业创业促进工程校园行活动,以高校毕业生为重点,拓展基础性人才的引进渠道。

2

提高社保参保覆盖率

2015年还将推进实施全民参保登记计划,按照“先数据对比、后现场核对”原则,提高社会保险参保覆盖率。推进落实建筑业参加工伤保险办法,开展专项扩面行动。

将推动进城落户农民纳入城镇社会保险体系,企业职工基本养老、城镇职工基本医疗、失业、工伤、生育保

险分别扩面6万、6万、4万、4万、4万人。

企业职工基本养老、城镇职工基本医疗、失业、工伤、剩余保险基金征缴收入分别为221亿元、93亿元、14亿元、10.6亿元、3.8亿元,城乡居民基本养老保险参保人数达25万人,基础养老金发放率稳定在100%以上。

楼市

楼市今年开局良好 1月卖住宅3299套

今年1月住房成交量如何,是否赢得“开门红”?成为各方关注的焦点。据了解,今年1月份,无锡商品房成交4349套,环比下降34.75%;商品住宅成交3299套,环比下降37.64%。单看数据,商品房成交量环比跌幅较大,但与历史同期相比,却是处于历史同期较好水平。“年末各大房企冲刺,优惠比较多,所以成交量高。到了1月份,主要是有刚需的人群购买。”业内人士表示,今年1月住宅成交量与2014年1月相比,同比增长36.21%,如此看来,2015年楼市开局还是比较好的。

从1月商品住宅成交面积排行榜上,记者看到,锡山区与惠山区处于领先地位,这与成交价格有很大关系。从商品住宅成交结构来看,120-144平方米的商品住宅占比27.74%,5000元/平方米以下的商品住宅占比增加,达11.49%,比前一个月增加7.56个百分点。按购买对象分析,无锡市区购房比例减少,虽说购买对象以无锡市区为主,占到68.32%,但比前一月减少2.72个百分点。

2月本就是楼市淡季,再加上春节长假,开发商本月是进入休整期的状态。1月份,商品房新增供应节奏放缓,商品房新增供应量已经明显下降。1月无锡市区商品房新增供应面积38.16万平方米,环比下降57.41%,其中商品住宅新增供应35.47万平方米,环比下降38.58%。“2月楼市价格应该还是平稳的。”业内人士分析。
朱鲸润

平时靠好心人捐助,寄送到流浪动物救助中心 快递放假,猫砂猫粮没着落 如果你爱小动物,请伸出援手



救助中心的猫咪还缺少过年的猫砂和猫粮 桂先生供图

2015年的春节马上就要到了,不少无锡的市民已经开始大包小包地往家里囤积各类年货,但是对于锡山区八士的无锡流浪动物救助中心的工作人员来说,春节到来,快递放假也就意味着,爱心市民捐助的狗粮、猫粮和猫砂等无法送至救助中心,“目前急缺猫砂!希望大家帮助。”4日深夜,救助中心工作人员发微博向社会求助。

无锡流浪动物救助中心是一个民间组织,位于锡山区八士文八路,组织的活动经费全部靠社会上的好心人捐助。成立近四年的救助中心已陆续收留了500多只流浪狗和200多只流浪猫,几年中,这里不少的猫猫狗狗都找到了新的主人,被领养去了新家。

“中心的运营经费和猫粮、狗粮等,几乎都是社会爱心人士捐

赠的。”救助中心的桂先生说,平时救助中心是他和另外两人在打理,而每到周末,都会有爱心人士过来一起帮忙。

“隔段时间就有人快递狗狗需要的东西过来,可是每到过年,就是最难过的时候。”桂先生说,因为救助中心内的猫狗数量不少,每天的消耗很多,中心内一般存量并不多,因为平时总是有好心人持续不断地寄送食物、猫砂等过来,因此也能够支持。

可是到了过年的时候由于快递停运,救助中心如果存量不足可能就无法支持了。

“所以我们每年过年前都会提前募捐,已经有不少市民送了狗粮过来,不过现在猫粮和猫砂还是不够。”桂先生说,希望市民能帮忙,送些猫粮和猫砂来让这里的小猫快乐过年。
胡姗姗

天气

天朗气清,冬阳和暖

昨天,锡城迎来了久违的晴好天气,虽然早晨气温比较低,但是和煦的阳光照在身上,让人有种暖洋洋的愉悦,不再复前几天阴冷感觉。经过那么长时间阴雨天的等待,终于迎来了这满世界的阳光灿烂,正是冬日暖阳,又逢春节将近,家庭主妇们,趁着周末好

天气,出门采购年货吧! 朱鲸润

今明后三日天气

今天 晴到多云 西北风转东南风3到4级 -2~8℃
明天 晴到多云 0~11℃
后天 多云 1~6℃

出行

公交216路明天起 恢复行驶新生路

记者昨天从无锡市公交公司获悉,因新生路施工完成,从2月7日起,公交216路恢复行驶新生路。

公交216路:行驶至中山路与崇宁路路口后调整行驶崇宁路、

新生路、学前东路、中山路后循原线行驶。撤销站点:新生路(八百伴)。新增站点:三凤桥(东方巴黎)(下行)、学前东路(八百伴)、八百伴(三凤桥)(上行)。
薛晟

过年的节奏

为独居老人掸尘送祝福



学生志愿者在为老人掸尘送祝福

“十七十八越掸越发!”这是春节前的传统习俗,老无锡们尤其重视,都要掸尘迎新年。近日,为关爱社区的高龄空巢独居老人,五爱家园社区组织南长实验中学的小志愿者,和其他志愿者一起,来到社区空巢独居老人家中,为他们掸尘贴窗花送祝福。

匡笠/文 五爱家园社区供图

特别的“春晚”传递温暖 社区精神卫生康复中心提前联欢迎新



联欢会上,可爱有趣的矮人舞

昨天下午,无锡市北塘区山北街道惠景社区内一场特别的“春晚”提前上演,参加演出的是社区和无锡精神卫生中心的工作人员、志愿者,以及惠景社区20名精神残疾人士。

联欢会上,有舞蹈、魔术、独唱等节目,还穿插了挂灯笼、对联连连看、击鼓传花等益智游戏。“我们和社区里的精神残疾人士一起排练节目,一起演出,这其实也能帮助他们康复,帮助他们恢复自信,给他们送去温暖。”惠景社区工作人员告诉记者。“节目很精彩,今天我们也过得很开心。”精神残疾人士小李(化名)告诉记者,她住在惠景社区很幸福。“这里有专业的康复医生,在家就可以看病,逢年

过节还有志愿者来看望我们、帮助我们。”

据了解,惠景社区有近60位精神残疾人,“借鉴国外经验,我们于去年7月份建立社区精神卫生康复中心。”惠景社区书记戴文梁表示,在此背景下,全市首家社区精神卫生康复中心“惠心园”在惠景社区应运而生。

“惠心园”运行半年以来,共举行义工培训10次、医疗服务5次、生活综合服务4次、家属交流会5次、康复小组活动16次、讲座4次,累计服务已达1074人次。很多参加项目的精残人士由最初时敲门不开、不愿走出家门、不愿与人交流,到开始参与社会生活,生活质量获得显著提升。
朱鲸润/文 社区供图